

shib怎么买入和卖出

shib是无法直接购买的，需要的通过法币进行购买，因此先需要使用人民币购买USDT，然后使用USDT换成shib。在币币页面，在你想要买的shib页面，设置买入价格和买入数量，成交后即可将USDT换成shib。同理设置卖出价格和卖出数量，成交后即可将shib换成USDT。



shib币（柴犬币）介绍

SHIB是一个去中心化自发社区建设的实验，其中总供应量的50%已放入在Uniswap，并丢掉了私钥，剩下50%转至V神地址。这意味着用户可以在Uniswap里自由买卖，团队丢掉私钥意味着放弃管理权，由于SHIB价格很低，所以有的用户持有数十亿甚至上万亿数量的SHIB币。

shib的超高热度

SHIB大热，无疑和马斯克推特发文有直接关系。此前马斯克曾称赞SHIB，并购买

了SHIB。这自然会引来很多人注意。

除此之外，SHIB的热度之所以能持续，也反映出目前加密市场散户化非常严重的现象。很多2021年进入加密市场的人既有FOMO情绪，也有对币价的“恐高”焦虑，更有韭菜接盘“的担忧。SHIB诞生不久，随便零花钱买个小几百块，就可以拥有几千万个，再加上“如果几年后涨到0.01，就财务自由了的侥幸心理，共同推动了SHIB的发展和流通。



更进一步探究，SHIB等代币的出现也是一种社区化运动的趋势产物。1月23日，美股游戏驿站的股价差不多40美元左右，随后一路飙涨，到1月28日已经涨到了469美元。可以说，美国散户狠狠教训了一波资本家，把华尔街精英们按在地上一顿摩擦。在这股力量背后，Reddit论坛上WallStreetBets社区功不可没。到了1月29日，据报道，最受美国散户欢迎的炒股平台Robinhood已经关闭了游戏驿站（GME）的股票买卖。而被波及的MC院线（AMC）和诺基亚的股票买卖也一并被“拔掉网线”了。

游戏驿站股价暴涨一事，可以说是金融市场上第一次大规模社区化运动，这种现象与当今世界的乱局和困局相关，比如世界经济增长停顿、贫富悬殊、对央行货币

政策失望以及对去中心化的追求等。在传统金融市场，散户的力量终究是薄弱的，伴随去中心化金融（DeFi）崛起，加密市场受到越来越多人关注。



投资者们应该学会了shib怎么买入和卖出，感兴趣的快去操作一下吧。